

Звіт
про виконання Додатку 2 до Антикорупційної програми НАВС на 2023–2025 роки «Завдання і заходи з реалізації
засад антикорупційної політики в Національній академії внутрішніх справ на 2023-2025 роки»
у I кварталі 2023 року

№ з/п	Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікувальний результат)	Джерела фінансування
			2023			
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин						
1.	1.1. Нормативно-правове регулювання відносин запобігання та протидії корупції	Участь у проведенні антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які надходять з МВС чи інших органів влади, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення.	У разі надходження з МВС або інших органів	ВОНД та ЗПІВ, кафедри та наукові лабораторії, НМВ ВЮЗ, уповноважений	Підготовка висновку за результатами антикорупційної експертизи	Виконується на постійній основі. Працівниками академії взято участь у проведенні антикорупційної експертизи наступних проєктів нормативно-правових актів: - проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо встановлення додаткових підстав розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця та деяких інших питань» (реєстр. № 7731); - проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності

						<p>державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (реєстр. № 8381)</p> <p>- проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки;</p> <p>- проєкт Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України, Кримінального кодексу України та деяких інших законів України щодо посилення незалежності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (реєстр. № 8402)</p>
2.		Продовжити заходи з розроблення нормативних документів НАВС з метою усунення корупційних ризиків	У разі виникнення потреби	Зацікавлені структурні підрозділи, уповноважений, ВЮЗ	Затвердження ректором відповідного порядку (положення) або внесення змін та/або доповнень до існуючих нормативних документів НАВС	Перебуває на контролі. На постійній основі здійснюється аналіз нормативних документів НАВС на предмет наявності у них корупційних ризиків з метою їх усунення
3.		В разі внесення змін до законодавства, яке регламентує порядок запобігання та протидії корупції, вживати заходів щодо своєчасного аналогічного внесення змін та доповнень до	У разі виникнення потреби	Уповноважений ВЮЗ	Затвердження ректором змін та доповнень до існуючих нормативних документів НАВС та/або затвердження	Перебуває на контролі. Документів від УЗК МВС України до НАВС не надходило щодо необхідності внесення змін до Антикорупційної програми НАВС у зв'язку із затвердженням Кабінетом Міністрів України Державної антикорупційної програми на 2023-

		нормативних документів НАВС або прийняття нового нормативного документа НАВС			ректором НАВС нового відповідного порядку (положення)	2025 роки чи прийняттям інших нормативно-правових актів
4.		Запровадження системи єдиного електронного документообігу в НАВС	Грудень 2023 року	ВДСД	Запроваджено електронний документообіг в НАВС відповідно до вимог МВС	Перебуває на контролі. Електронний документообіг в НАВС запроваджується відповідно до вимог МВС України
5.	1.2. Заходи із звітування за результатами виконання Антикорупційної програми НАВС на 2023-2025 роки	Звітування про результати виконання Антикорупційної програми НАВС на 2023-2025 роки	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Уповноважений, структурні підрозділи	Протокол рішення ректорату або Вченої ради про результати виконання Антикорупційної програми	Виконується на постійній основі. Результати виконання Антикорупційної програми НАВС на 2023-2025 роки були заслухані на ректораті НАВС 11.04.2023 (протокол № 10)
6.		Розміщення актуальної інформації щодо здійснення НАВС заходів з реалізації Антикорупційної програми НАВС на 2023–2025 роки	Протягом 15 днів після завершення кварталу	Уповноважений, ВІКП, ВК	Звіт про виконання Антикорупційної програми розміщено на вебпорталі НАВС	Виконується. Інформація про результати виконання Антикорупційної програми НАВС на 2023–2025 роки розміщена на вебпорталі НАВС
7.		Звітування про результати виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки перед УЗК МВС	Протягом 5 днів після завершення кварталу	Уповноважений, структурні підрозділи	Направлено до УЗК МВС відповідна інформація	Виконується. Інформація про результати виконання Антикорупційної програми НАВС на 2023–2025 роки направлено до УЗК МВС України (лист НАВС від 29.03.2023 № 46/01/382м)
8.	1.3. Заходи з оцінки корупційних ризиків	Організація проведення засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Не менше двох разів на рік	Уповноважений, члени робочої групи	Протокол засідання Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Виконується. Відбулося два засідання Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків за результатами яких розроблено Антикорупційну програму НАВС на 2023-2025 роки, з відповідними

						додатками, зокрема Реєстр ризиків, яку затверджено наказом НАВС від 06.03.2023 № 265
9.		Здійснення оцінки корупційних ризиків в діяльності НАВС, встановлення причин і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення (мінімізації)	Під час підготовки антикорупційної програми НАВС Перегляд ризиків – не рідше ніж раз на рік	Уповноважений, члени групи	Підготовлено аналітичну довідку про наявність / відсутність нових корупційних ризиків у діяльності НАВС	Виконується. Під час двох засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків за результатами було організовано здійснення оцінки корупційних ризиків в НАВС, за результатами чого визначено корупційні ризики в діяльності НАВС, що знайшло своє відображення у відповідному додатку як Реєстр ризиків до Антикорупційної програми НАВС на 2023-2025 роки, яку затверджено наказом НАВС від 06.03.2023 № 265
10.		Проведення анонімного анкетування постійного та перемінного складу з метою виявлення можливих корупційних ризиків в НАВС	Щорічно, виходячи з потреб	Уповноважений	Складно довідку про результати анкетування	Виконується. У січні 2023 року проведено анонімне анкетування постійного (395 осіб) та перемінного (1557 осіб) складу з метою виявлення можливих корупційних ризиків в НАВС, результати яких були враховані під час розроблення Антикорупційної програми НАВС на 2023-2025 роки, яка затверджена наказом НАВС від 06.03.2023 № 265
11.		Проведення анонімного анкетування слухачів курсів підвищення кваліфікації (спеціалізації) ШККПК щодо виявлення можливих корупційних ризиків в освітній діяльності	Після кожного заліку чи комплексного підсумкового екзамену	ШККПК	Проведено анкетування	Виконується на постійній основі. Щодо всіх слухачів курсів підвищення кваліфікації (спеціалізації), які навчаються в ШККПК, проводиться після завершення ними комплексного підсумкового екзамену анкетування з питань наявності корупційних

						ризиків під час їх навчання
II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів						
12.	2.1. Удосконалення системи кадрового забезпечення	З метою запобігання конфлікту інтересів, недопущення порушення вимог фінансового контролю здійснювати візування проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників НАВС.	Перед призначення м/ звільненням працівника	Уповноважений	Проект наказу завізовано уповноваженим	Виконується на постійній основі. Уповноважений з антикорупційної діяльності здійснює візування проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників НАВС з метою запобігання конфлікту інтересів, недопущення порушення вимог фінансового контролю тощо.
13.		Повідомлення УЗК МВС про призначення / звільнення уповноваженого з антикорупційної діяльності	Протягом трьох робочих днів після призначення / звільнення	ВКЗ	До УЗК МВС своєчасно направлено відповідну інформацію	Перебуває на контролі.
14.	2.2. Заходи із здійснення фінансового контролю	Організація подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язань фінансового характеру суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в НАВС	Протягом 10 робочих днів після відновлення декларування До 20 лютого 2024, 2025 До 01 березня 2024, 2025	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Підписано ректором доручення (наказ) про початок деклараційної кампанії Відомість про ознайомлення суб'єктів декларування про необхідності подання декларації	Перебуває на контролі. 05.04.2023 для осіб, які виявили бажання подати декларацію за 2021 та 2022 роки проведено навчання щодо особливостей подання декларацій в умовах воєнного стану
15.		Перевірка фактів своєчасності подання	Після відновлення	Уповноважений, керівники	Перевірено факт своєчасності	Перебуває на контролі.

		декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в НАВС	декларування протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларації	структурних підрозділів	подання декларації. Подано до УЗК МВС інформацію про результати перевірки.	
16.		Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в НАВС	Після відновлення декларування до 3 робочих днів з дня виявлення такого факту	Уповноважений	Повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції у встановленому порядку та за встановленою формою	Перебуває на контролі.
17.	2.3. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в НАВС та МВС	Квітень Протягом 10 днів після завершення вступної кампанії	Уповноважений	Підписане ректором відповідне доручення.	Перебуває на контролі.
18.		Здійснення моніторингу серед працівників академії з метою встановлення близьких до них осіб, що працюють та навчаються в академії, проходять службу (працюють) в органах і формуваннях, підпорядкованих МВС	Квітень-травень, у термін визначений дорученням	Уповноважений, ВП, керівники структурних підрозділів	Складання (оновлення) списків працівників академії, які мають близьких осіб, які працюють або навчаються в академії, проходять службу (працюють) в органах та формуваннях, підпорядкованих	Перебуває на контролі.

					МВС	
19.		З метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у осіб, чії близькі особи навчаються в НАВС, забезпечити розподіл науково-педагогічного складу під час освітнього процесу	Протягом 2 днів з дня виявлення факту	НМЦ, уповноважений, керівники зацікавлених кафедр	Внесення змін у розклад занять	Перебуває на контролі. Конфлікту інтересів у осіб, чії близькі особи навчаються в НАВС не виявлено.
20.		Забезпечити врегулювання конфлікту інтересів у працівників академії та здобувачів вищої освіти	У терміни визначені законодавством	Уповноважений, ВП, ВЮЗ, керівники структурних підрозділів	Підготовлено наказ про врегулювання конфлікту інтересів	Перебуває на контролі. Конфлікту інтересів у осіб, чії близькі особи навчаються в НАВС не виявлено.
21.		Підготовка доручення щодо проведення аналізу інформації, пов'язаної з наявністю у ректора, проректорів, атестованих працівників НАВС підприємств чи корпоративних прав	Липень, за дорученням МВС	Уповноважений	Підписане ректором відповідне доручення	Перебуває на контролі. Доручення МВС з даного питання до НАВС не надходило.
22.		Проведення аналізу інформації щодо наявності підприємств чи корпоративних прав	У терміни визначений дорученням МВС	Уповноважений	Проведено аналіз інформації. Звіт про результати направлено до УЗК МВС	Перебуває на контролі. Доручення МВС з даного питання до НАВС не надходило.
23.	2.4. Заходи з протидії корупції під час освітньої діяльності та вступної кампанії	Забезпечити інформаційне наповнення веб-сайту відділу організації та координації освітнього процесу, зокрема інформацією щодо роботи екзаменаційних комісій НАВС (розкладів екзаменів	Згідно з графіками організації освітнього процесу	НМВ	Розміщено відповідну інформацію на веб-сторінці відділу організації та координації освітнього процесу	Виконується. На веб-сайті відділу організації та координації освітнього процесу на постійній основі розміщується інформація щодо роботи екзаменаційних комісій НАВС (розкладів екзаменів і переліків питань для проведення атестації здобувачів вищої освіти)

		і переліків питань для проведення атестації здобувачів вищої освіти)				
24.		Своєчасно висвітлювати на вебпорталі НАВС інформацію щодо роботи приймальної комісії	На період проведення вступної кампанії	Секретар приймальної комісії, ВІКП	Розміщено відповідну інформацію на вебпорталі НАВС	Перебуває на контролі. З початком вступної кампанії 2023 року вся необхідна інформація буде розміщена на вебпорталі академії
25.		Проведення інструктажів (співбесід) з членами Приймальної комісії з приводу дотримання вимог антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують порядок організації відбору і прийняття на навчання до академії, організації проведення вступних випробувань, виключення неділових стосунків із вступниками та їх близькими особами	Під час вступної кампанії	Секретар приймальної комісії, Уповноважений	Проведено інструктаж з членами Приймальної комісії	Перебуває на контролі.
26.		Проведення обов'язкового інструктажу із членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання	До початку іспиту	Уповноважений, голова екзаменаційної комісії	Проведено інструктаж з членами екзаменаційної комісії	Виконується на постійні основи. Питання дотримання антикорупційного законодавства під час проведення здобувачів ступеня вищої освіти розглядалося на засіданнях екзаменаційної комісії 16.03.2023, 27.03.2023, 04.04.2023. Також уповноважений з антикорупційної діяльності провів інструктажі з всіма членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства,

						забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання, за результатами чого складено відповідні відомості.
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами						
27.	3.1. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами	Проведення в НАВС аналізу залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання	25 грудня 2023, 2024, 2025	Запотоцький А.П., ВФЗтаБО, ВЛ, керівники структурних підрозділів	Складено звіт та надано пропозиції за результатами проведення заходів	Перебуває на контролі.
28.		Організація виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року	У строки, визначені Планом	ВФОтаБО	Виконано заходи	Перебуває на контролі. З метою забезпечення належного рівня безпеки при підключенні до комп'ютерної програми «Програмне забезпечення бухгалтерського обліку та звітності» та організації роботи користувачів, Державним підприємством «ІНФОТЕХ», яке визначено адміністратором єдиної інформаційної системи МВС відповідно до наказу МВС від 22.01.2019 року № 37, здійснюються заходи щодо підключення до цієї комп'ютерної програми, використовуючи системи криптографічного захисту мережевих з'єднань НАВС
29.		Оприлюднення звітів про	90 днів після	Тендерний	Розміщено	Перебуває на контролі. На

		укладені договори НАВС та звітів у сфері публічних закупівель	завершення припинення або скасування воєнного стану Згідно з планами закупівель на 2024 та 2025 роки	комітет, ВЛЗтаП	інформаційне повідомлення на веб-порталі академії	постійній основі в системі електронних закупівель ProZorro здійснюються публікації закупівель, які проводяться в НАВС, про що додатково розміщується інформація на веб-порталі академії у розділі «Публічні закупівлі»
30.		Здійснювати постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, зберігання майна, достовірності ведення бухгалтерського обліку	Упродовж року	Запотоцький А.П., ВФОтаБО	Фінансова, бюджетна та інша дисципліна	Перебуває на контролі. Постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, зберігання майна, достовірності ведення бухгалтерського обліку керівництва НАВС стан за фінансовою та бюджетною дисциплінами здійснюється відповідно до Положення про облікову політику, затвердженого наказом НАВС від 01.03.2021 № 239 «Про затвердження Положення про облікову політику в НАВС».
31.		Оприлюднення звітів про укладені договори та звітів, які були здійснені через систему «ProZorro»	90 днів після завершення припинення або скасування воєнного стану Згідно з планами закупівель на 2024 та 2025 роки	Тендерний комітет, ВЛЗтаП	Оприлюднення на вебпорталі НАВС результатів х закупівель, які були здійснені через систему «ProZorro»	Перебуває на контролі. На постійній основі в системі електронних закупівель ProZorro здійснюються публікації закупівель, які проводяться в НАВС, про що додатково розміщується інформація на веб-порталі академії у розділі «Публічні закупівлі»
32.		Здійснювати антикорупційні перевірки	Під час укладання	Уповноважені й	Подання керівництву НАВС	Виконується. На постійній основі проводяться антикорупційні

	ділових партнерів (контрагентів) академії	угод		відповідних рекомендацій	перевірки ділових партнерів.
33.	У встановленому порядку здійснювати перевірки документації учасників процедури закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства	Згідно з річними планами закупівель на 2023, 2024, 2025 рік	Тендерний комітет, ВЛЗтаП	Підготовлено довідку за результатами перевірки	Виконується. Організовано здійснення перевірки документації всіх контрагентів, у яких здійснюється закупівля. Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» затверджено Положення про облікову політику наказом НАВС від 01.03.2021 № 239 «Про затвердження Положення про облікову політику в НАВС».
34.	Оприлюднення проміжної та річної фінансової звітності НАВС	До 15 числа кожного наступного місяця за попередній фінансовий період	ВФОтаБО	Оприлюднення на веб-порталі Edata фінансових звітностей	Виконано. На веб-порталі Edata оприлюднюється проміжна фінансова звітність НАВС, а також на сайті НАВС. Відповідно до наказу МВС України від 29.03.2021 № 224 «Деякі питання організації управлінської та іншої звітності, а також оцінки ефективності бюджетних програм» надано управлінську звітність станом на 01.04.2023.
35.	Забезпечення оприлюднення інформації про використання бюджетних коштів згідно із Законом України «Про відкритість використання бюджетних коштів» в частині реалізації концепції «прозорого бюджету»	Грудень	ВФОтаБО	Оприлюднення на веб-порталі Edata відповідної інформації про використання бюджетних коштів	Перебуває на контролі.
IV. Організація роботи з повідомленнями про					

можливі факти порушень антикорупційного законодавства						
36.	4.1. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства	Надання роз'яснень викривачам щодо порядку реєстрації та розгляду їх повідомлень	У разі звернення викривача	Уповноважений	Запис у відповідному журналі	Перебуває на контролі. Повідомлень від викривачів протягом 3 місяців 2023 року до НАВС не надходило.
37.		Організація та забезпечення своєчасного, об'єктивного, всебічного та прозорого розгляду повідомлень про корупційні правопорушення та оперативне вирішення порушених у них питань, які отримані від викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВДСД, ВП, керівники структурних підрозділів,	Розглянуто звернення у встановленому порядку	Перебуває на контролі. Повідомлень від викривачів протягом 3 місяців 2023 року до НАВС не надходило.
38.		За наявності підстав та відповідно до чинного законодавства проводити службові розслідування за кожним фактом вчинення працівниками НАВС корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	В установленій законодавством термін	Керівники структурних підрозділів, уповноважений	Проведено службове розслідування	Перебуває на контролі. Повідомлень від викривачів протягом 3 місяців 2023 року до НАВС не надходило.
39.		Здійснення постійного моніторингу інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією	Червень, грудень	Уповноважений ВП, керівники структурних підрозділів	Складено довідку за результатами вивчення наявної інформації	Виконується на постійні основі. В академії різними підрозділами та уповноваженим з антикорупційної діяльності здійснюється постійний моніторинг інформації, опублікованої в ЗМІ та соціальних мережах, зокрема щодо фактів

		правопорушень з боку працівників академії. Організація перевірок такої інформації				корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників академії. Перевірено особисті сторінки працівників підрозділу в мережі Інтернет. Ознак фактів корупційних правопорушень не виявлено
40.		Забезпечення функціонування в академії захищених каналів зв'язку (електронна сторінка на веб-порталі академії, телефонна спеціалізована лінія, електронна поштова скринька та інше) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства в академії	Постійно	Уповноважений, ВІКП, ВЛ	Встановлені та функціонують захищені канали зв'язку	Виконується. В НАВС забезпечується функціонування захищених каналів зв'язку (електронна сторінка на веб-порталі академії, телефонна спеціалізована лінія, електронна поштова скринька та інше) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства в академії
V. Проведення навчально-інформаційних, освітніх та наукових заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів						
41.	6.1. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику	Вивчення в системі первинної професійної підготовки академії основних положень антикорупційного законодавства	Відповідно до навчальних програм	ННІ№ 1, профільні кафедри	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	Виконується на постійній основі. Тематичні плани первинної професійної підготовки в академії передбачають викладання основ антикорупційного законодавства
42.		Проведення обов'язкового інструктажу новопризначених працівників щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений, ВКЗ	Ознайомлено під підпис працівника, долучено до його особової справи довідку	Виконується на постійній основі. Зі всіма новопризначеними працівниками проводяться інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки, також такі особи подають відомості про

		поведінки, а також подання такими особами відомостей про наявні у них корпоративні права та працюючих в МВС та академії близьких осіб				працюючих в МВС та академії близьких осіб
43.		Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам НАВС з питань додержання законодавства щодо антикорупційної діяльності	Постійно протягом року у разі звернення	Уповноважений	Надано роз'яснення працівникам НАВС	Виконується на постійній основі. Уповноважений з антикорупційної діяльності на постійній основі надає працівникам НАВС роз'яснення з питань додержання законодавства щодо антикорупційної діяльності
44.		Проведення обов'язкового інструктажу з новоприбулими атестованими слухачами магістратури, ад'юнктури та докторантури очної форми навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки	Протягом 10 днів після зарахування	Уповноважений, керівники навчальних підрозділів	Ознайомлено під підпис атестованих слухачів магістратури, ад'юнктури та докторантури очної форми навчання	Виконується на постійній основі. Новоприбулим атестованим слухачам магістратури, ад'юнктури та докторантури очної форми навчання доведено вимоги щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки.
45.		Проведення обов'язкового інструктажу з новоприбулими слухачами усіх категорій ШККПК з питань запобігання та виявлення корупції, а також щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки	Протягом доби після прибуття на навчання	ШККПК	Ознайомлено під підпис слухача	Виконується на постійній основі. З новоприбулими слухачами усіх категорій ШККПК проводиться обов'язковий інструктаж щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), правил етичної поведінки.

		поведінки.				
46.		Вивчення в системі службової підготовки структурних підрозділів антикорупційного законодавства	Протягом навчального року	ВП, керівники структурних підрозділів, уповноважений	Додаткове інформування, обізнаність у чинному антикорупційному законодавстві	Виконується на постійній основі. У структурних підрозділах академії під час вивчення нових нормативно-правових актів доводиться до особового складу інформація про нове та діюче антикорупційне законодавство.
47.		Повідомлення особам, які звільняються з НАВС та є суб'єктами декларування, про необхідність заповнення декларацій на момент звільнення та на наступний рік після звільнення.	На момент звільнення	Уповноважений, ВП	Ознайомлено під підпис працівника	Виконується на постійній основі. Уповноважений з антикорупційної діяльності здійснюється повідомлення особам, які звільняються з НАВС та є суб'єктами декларування, про необхідність заповнення декларацій на момент звільнення та на наступний рік після звільнення.
48.		Організувати проведення інструктажу серед, випускних курсів курсантів, магістрів, ад'юнктів про порядок заповнення декларації	За три місяці до призначення на посади	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Проведено навчання (інструктаж)	Виконується на постійній основі. Проведено 2 інструктажі для курсантів, магістрів, ад'юнктів про порядок заповнення декларації (02.03.2023, 05.04.2023)
49.		Організувати проведення навчання суб'єктів декларування НАВС щодо заповнення декларації	Січень-березень щороку	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Проведено навчання	Виконується на постійній основі. 05.04.2023 для осіб, які виявили бажання подати декларацію за 2021 та 2022 роки проведено навчання щодо особливостей подання декларацій в умовах воєнного стану
50.		Ознайомлення працівників НАВС зі змінами в антикорупційному законодавстві	У разі внесення змін в законодавство	Уповноважений, керівники структурних підрозділів	Ознайомлено працівників НАВС з антикорупційним законодавством	Виконується на постійній основі. Уповноважений з антикорупційної діяльності на постійній основі здійснює ознайомлення працівників НАВС зі змінами в антикорупційному законодавстві
51.		Розміщення актуальної	Протягом 5 діб	Уповноважений,	Розміщено	Виконується на постійній основі.

		інформації щодо здійснення в НАВС заходів із запобігання та виявлення корупції на вебпорталі НАВС у рубриці «Запобігання корупції»	після завершення заходу	ВІКП, ВК	відповідну інформацію на офіційному вебпорталі НАВС у відповідній рубриці	Уповноважений з антикорупційної діяльності на постійній основі розміщує з актуальну інформацію щодо здійснення в НАВС заходів із запобігання та виявлення корупції на вебпорталі НАВС у рубриці «Запобігання корупції»
52.		Залучення представників громадськості до проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності НАВС	Щорічно, виходячи з потреб	Уповноважений	Представників громадськості включено до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Перебуває на контролі.
53.	6.2. Проведення освітніх заходів на антикорупційну тематику	Проведення підвищення кваліфікації (спеціалізації) з питань запобігання корупції для різних категорій працівників закладів, установ, підприємств, організацій (суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»), а також територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, а також працівників Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом	Відповідно до плану-розрядки МВС	ІПККПК, профільні кафедри	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	Виконується на постійній основі. В період з 23 по 24 березня та з 30 по 31 березня 2023 року проведено підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою «Антикорупційний менеджмент» працівників управлінського складу (державних службовців категорії (Б)) Головного сервісного центру МВС України в очній формі. Всього пройшло підвищення кваліфікації 100 осіб.

		Міністрів України через Міністра внутрішніх справ				
54.		Вивчення в системі підвищення кваліфікації (спеціалізації) всіх категорій основних положень антикорупційного законодавства, а також правил етичної поведінки	Відповідно до навчальних програм	ШККПК, профільні кафедри	Охоплено навчанням згідно із замовленням МВС	Виконано. Професійними програмами всіх видів спеціалізації та підвищення кваліфікації поліцейських та інших категорій слухачів, які проходять навчання в НАВС, обов'язково передбачено вивчення низки тем з питань антикорупційного законодавства (від 2 до 6 годин в залежності від категорій слухачів), зокрема щодо стану корупційної злочинності в державі; застосування антикорупційного законодавства; організації та проведення заходів у сфері запобігання корупції в юридичних особах публічного права; правового статусу та діяльності уповноваженої особи з питань запобігання корупції у здійсненні превентивних антикорупційних заходів; створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства та налагодження ефективної роботи з викривачами; запобігання і врегулювання конфлікту інтересів, особливості заповнення декларацій тощо.
55.	6.3. Заходи МВС	Організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил	Березень	Уповноважений, НМЦ, профільні кафедри	Охоплено навчанням не менше ніж 100 працівників ГСЦ та РСЦ ГСЦ	Виконується на постійній основі. В НАВС у період 23 по 24 березня та з 30 по 31 березня 2023 року проведено підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою «Антикорупційний

		етичної поведінки для управлінського складу територіальних органів МВС				менеджмент» працівників управлінського складу (державних службовців категорії (Б)) Головного сервісного центру МВС України в очній формі. Всього пройшло підвищення кваліфікації 74 особи
56.		Організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, м. Києва, Київської, Чернігівської, Черкаської, Вінницької та Житомирської областей	Травень	Уповноважений, НМЦ, профільні кафедри	Охоплено навчанням не менше 150 осіб (щорічно)	Перебуває на контролі.
57.		Організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для управлінського складу ЦОВВ, НГУ з питань запобігання корупції	Вересень	Уповноважений, НМЦ, профільні кафедри	Охоплено навчанням не менше ніж 250 осіб (щорічно)	Перебуває на контролі.
58.		Проведення семінарів, навчань, консультацій,	Протягом року	Профільні кафедри	Оприлюднено інформацію за	Виконується на постійній основі. Протягом 3 місяців в НАВС не

		конференцій, брифінгів, засідань за круглим столом (у тому числі шляхом проведення селекторних нарад та відеоконференцій), реалізація пілотних проектів з питань внутрішнього контролю, у тому числі фінансового управління, внутрішнього аудиту та запобігання корупції у сфері фінансів та використання ресурсів			рішенням організаторів заходів	проводилися семінари, навчання, консультації, конференції, брифінги, засідання за круглим столом (у тому числі шляхом проведення селекторних нарад та відеоконференцій), реалізація пілотних проектів з питань внутрішнього контролю, у тому числі фінансового управління, внутрішнього аудиту та запобігання корупції у сфері фінансів та використання ресурсів
59.		Участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що організуються в межах реалізації Програми ВІ	Згідно із строками, визначеними у Річній національній програмі під егідою Комісії Україна – НАТО на відповідний рік	Профільні кафедри, уповноважений	Взято участь у заході	Виконується на постійній основі. Працівники НАВС 22.03.2023 відповідно до листа МВС України (вх. № 18293 від 13.03.2023) взяли участь у регіонального навчання з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки (виховання доброчесності) для працівників системи МВС України в рамках Програми НАТО з виховання доброчесності
60.		Розроблення за запитом УЗК МВС разом із експертами Програми ВІ Кодексу виховання доброчесності для працівників системи МВС	III квартал, за запитом УЗК МВС	Профільні наукові лабораторії, профільні кафедри, уповноважений	Проект Кодексу виховання доброчесності для працівників системи МВС направлено до УЗК МВС	Перебуває на контролі. Запит від МВС України щодо розроблення разом з експертами Програми ВІ Кодексу виховання доброчесності для працівників системи МВС не надходив
61.		Участь у комунікативних заходах щодо організації	У разі надходження	Профільні наукові	Взято участь у заході	Перебуває на контролі. До заходів із запобігання корупції, що

		роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться КМЕС, представництвом Ради Європи, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями	до НАВС відповідного запрошення	лабораторії, профільні кафедри, уповноважений		організуються та проводяться КМЕС, представництвом Ради Європи, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями працівники НАВС не залучалися.
62.	6.4. Проведення наукових заходів на антикорупційну тематику	Організація та проведення на базі НАВС із залученням громадськості, міжнародних організацій та інших заінтересованих інституцій з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією Міжнародної науково-практичної конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі»	До 15 грудня	ВОНДтаЗПІВ, керівники структурних підрозділів, уповноважений	Проведено захід	Перебуває на контролі. На грудень 2023 року заплановано проведення VIII Міжнародної науково-практичної конференції «Реалізація державної антикорупційної політики у міжнародному вимірі» (до Міжнародного дня боротьби з корупцією) за участі представників КМЕС в Україні, ВР України, РНБО України, КСУ, Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду, МВС, НП України, СБУ, Міноборони, Мінюсту, Міністерства соціальної політики, НАПрН України, Офісу ГП, ДМС України, ДСНС України, ДПС України, НГ України, НАБУ, ДБР, САП, Антимонопольного комітету, Національного агентства з питань запобігання корупції, Центру запобігання та протидії корупції, Рахункової палати України, Державної аудиторської служби, ЗВО і НДУ МВС та МОН України
63.		Забезпечити участь працівників та здобувачів вищої освіти академії в семінарах, тренінгах,	Відповідно до запиту	ВОНДтаЗПІВ, керівники кафедри та наукових	Проведено науковий захід з обговорення актуальних питань	Виконується на постійній основі. Працівники НАВС взяли участь у наступних заходах: 08.03.2023 у нараді керівників

		круглих столах, конференціях різного рівня (академічні, міжвідомчі, міжнародні тощо), які проводяться іншими установами та організаціями з актуальних питань запобігання корупції		лабораторій, уповноважений	правозастосування законодавства із запобігання та протидії корупції. Участь у наукових заходах	уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, підконтрольних Міністру внутрішніх справ, керівників ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС, керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС. 22.03.2023 у регіональному навчанні з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки (виховання доброчесності) для працівників системи МВС України в рамках Програми НАТО з виховання доброчесності 29.03.2023 у роботі регіонального круглого столу, який проводився на базі ОДУВС з теми «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС».
64.		Організація проведення наукових заходів (семінарів, тренінгів, круглих столів, конференцій) різного рівня (академічні,	Відповідно до потреб	ВОНДтаЗПІВ, керівники кафедри та наукових лабораторій, уповноважений	Проведено науковий захід з обговорення актуальних питань правозастосування законодавства із	Перебуває на контролі. Протягом 3 місяців 2023 року не проводилися в НАВС наукові заходи (семінари, тренінги, круглі столи, конференції) різного рівня (академічні, міжвідомчі, міжнародні тощо) з

		міжвідомчі, міжнародні тощо) з актуальних питань запобігання корупції, у т.ч. із залученням громадських та міжнародних організацій, інших заінтересованих інституцій			запобігання та протидії корупції	актуальних питань запобігання корупції, у т.ч. із залученням громадських та міжнародних організацій, інших заінтересованих інституцій
65.		Проведення наукових досліджень у сфері запобігання та протидії корупції та подальше їх впровадження у практичну діяльність та освітній процес НАВС	Відповідно до плану НД та ДКР НАВС	ВОНДтаЗПІВ, керівники кафедри та наукових лабораторій, уповноважений	Впровадження результатів у практичну діяльність та освітній процес.	Виконується на постійній основі. Протягом 3 місяців 2023 року здійснено наукові дослідження за наступними темами: 1. Доказування у кримінальних провадженнях щодо прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою: кримінальний, кримінальний процесуальний та криміналістичний аспект: метод. рек. / В.Г. Дрозд, Ю.М. Чорноус, Л.В. Гаврилюк та ін. Київ: НАВС; Держ. наук.-досл. ін-т. 2023. 222с. 2. Yurikov O. Problemissues of implementationanti-corruptionmeasuresin Ukraine. Sectoralresearch XXI: characteristics and features: матеріали V Міжнар. наук.-теорет. конф. (Чикаго, 3 лют. 2023 р.). Чикаго, 2023. С. 77–79. <i>Здійснюється написання дисертаційних досліджень за наступними темами:</i> 1. Теоретичні та праксеологічні основи криміналістичної методики розслідування корупційних

						<p>кримінальних правопорушень.</p> <p>2. Інституційна складова антикорупційної політики: конституційно-правові засади.</p> <p>3. Адміністративно-правові засади здійснення громадського контролю за діяльністю спеціалізованих антикорупційних органів.</p> <p>4. Розслідування легалізації (відмивання) майна, одержаного службовою особою у вигляді неправомірної вигоди.</p> <p>5. Розслідування одержання неправомірної вигоди нематеріального чи грошового характеру.</p> <p>6. Юридіко-психологічна характеристика декларування недостовірної інформації.</p> <p>7. Виявлення та розслідування підрозділами Державного бюро розслідувань України одержання неправомірної вигоди працівниками правоохоронних органів та суддями.</p> <p>8. Кримінальна відповідальність за незаконне використання з метою отримання прибутку гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги.</p> <p>9. Кримінальна відповідальність за легалізацію (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом.</p>
66.		Проведення юридичними клініками НАВС	Відповідно до плану роботи	ВОНДтаЗПВ, керівники	Доведення до населення	Виконується на постійній основі. Юридичними клініками НАВС під

		<p>правопросвітницьких занять та інших заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності громадян щодо своїх прав і свобод, механізму їх реалізації, правових способів захисту викривачів корупції, інших положень антикорупційного законодавства України</p>		<p>навчальних підрозділів</p>	<p>положень антикорупційного законодавства України.</p>	<p>час здійснення правопросвітницьких занять та інших заходів, надається роз'яснення громадянам спрямовані на підвищення рівня обізнаності громадян щодо своїх прав і свобод, механізму їх реалізації, правових способів захисту викривачів корупції, інших положень антикорупційного законодавства України</p>
--	--	--	--	-------------------------------	---	---

Використані скорочення:

ВДСД	відділ документування службової діяльності
ВІКП	відділ інформаційно-комунікаційного забезпечення
ВК	відділення комунікації
ВЛ	відділ логістики
ВЛЗтаП	відділ публічних закупівель та постачання
ВОНДтаЗПІВ	відділ організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності
ВП	відділ персоналу
ВФЗтаБО	відділ фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку
ВЮЗ	відділ юридичного забезпечення
ІПККПК	інститут підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації
НМВ	навчально-методичний відділ
уповноважений	уповноважений з антикорупційної діяльності

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності**

Олександр СТІЛЬЦІВ